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BHE LEpp(-)

Fuby G FEE(B L2208 §&F 255 0 ££5047)

1. A R E S B i Shamey Roll - (7] RN 2
(A) A5 B H o) SR A S Ry o
(B) BT Y R (2 (U A
(C) ZEENHIHY R fa] LURG B Sr 2 il 2 i Ry O
(D) R s TR ELE T E B AR 5 M AT E 23

2. H—IRHESRVERR R L BEINER R d ER2M L5 0 - 18EMa R B o Al N FIe & ErE ?
(A) L=ndtand (B) tanp=L/(nd) (C)0+P=n (D)d=L/(tan0)

3. MHIERIE AR IR - (7] ghER ?
(A) LLIRTEAIEENIRIERS B R
(B) L& e i FH A T B T B AR
(C) JLHE e e FH Wi AR ST [RIAH S YR fredH & T
(D) HHiZE Ay RIS B AT DAE S B A S

4. YA BRI (stud bolt) YR - (o] 5Ek ?
(A) FEBRSE e S Ry TR AR e
(B) FEBREE A W Ui B A R4
(C) FEBRERFE L ZHRC & W (E 4RE— e
(D) AEFHER R A 8 & P ZR IR AR A 3 5

5. —HK 20 mm il F3H —5x5x20mm J7 i - A5 AT 2 BIRET) K 10 MPa > JIf i
2 2 5 Ry 2%/ N-m 9
(A) 5.0 (B) 10.0 (C) 15.0 (D) 20.0

6. THIARHEMEE 5 (disk spring) YR - o[ SRR ?
(A) [EIRE 258 A Ry P58 55
(B) [EIRE 78 2 M 2K S e
(C) B s RS R B E TR\
(D) Bl s EE s A 5 HLAS AR ZE ]

7. TR g AR e 2 2
(W BEEEE (B) 2FEEEE OBUTREE () M

8. NHIAIE A IR K77 (flat belt) By (pulley ) Bi&HY 574 7

(A) PRAIS Y EZ AT (B) PRI X
(C) PRA & A i (D) ok A tm e PEAE A i
9. NI ek g A P B2 S e 2
(A) Bk (B) B2 e g (C) FT-if (D) B

10. FIPFZIEMEI BEEEmAv I EREE Ry 3 ¢ 1 S R Y18 M R > R B m ey - O e
REYZ/DfE 2

(A) 2/3 (B) 3/4 (C) 4/3 (D) 3/2

11, WA IEASH S MBS e Rt L R 10 V3 R KBS L TE A B 5 DS 2
(A) 30 (B) 60 (C) 90 (D) 120

287 ¥ 2F



BRE EERD ()

12. YR N FEmay Rl - (& ?
(A) EHBIEDE HEE /I
(B) XA B MR e
(C) S AR Ao =1 3E 7]
(D) H—/ehie s — ey iR e fmPa i

13. NAIE RH A 25 A T RO > (]34 gHaR ?
(A) ESHE R i [B] 22 BT B s s i
(B) TR 8 R AN H R EACAT S Z B
(C) Eire M EE E e TR BRI R
(D) BAT 378 FofF FH &R Bl et o O R SR A

14. T FE R 2 (train value ) FYAAL > o[ 1EHE 2
(A) B H i (B UFR & R AR Sy B ) A ]
(B) 12 iy 2 2 (L L B i AR i Y B 55 o)
(C) B B 2 IR R B H A S R HAVE S E
(D) 18 i 2 I — o Rl A s B A~ (EHYIE &5

15. NAIAERHm B as BRI Eh s AR - AT 1A ?
(A) BRI Bes i AeE JTie=
(B) S es (R RN & 2 2k B BB
(C) S\l Eh s FH BH A A (R S e i e A SR
(D) Bkl Eh 25 A1 S Bk A S MR A= SR EE A

16. "1 el B R 2
(A) =7 (B) #HE (C) AR i (D) ¥ i

17. "RE{FI e AT R B i P Bl AR 4T A% s A 1 4l ) (5 8 2
(A) HEFSFEATIS (B) JBRHbiPRERE  (C) EEHhiiies (D) EEFEARTENE

18. T {uffeE AR fy EIZE LK (Scott-Russel) EL AR REN R AER 2

(A) EEFBRKSE (B) fESNE B AR P
(C) A=A IR T (D) (A EBR HhPte

19. —FEHTE (Weston ) Z&0F By 7 #lm 51557 01 B 20 cm &z 16 cm > T J7ifilin B8 &
18cm > LEMT S 2 FE EAERR A %D 2
(A) 8 (B) 9 (C) 10 (D) 12

20. —H N LR R ¢ Bhlm 2 A TUES 78 - 5 IR Bhlm e /F 5 A ol S E) - BIfEEhimiEE)
B (YRR ELE /D 2
(A)1:4 (B)1:3 (C)3:1 (D)4 : 1

BEMy  RBIER(E 21 2 405E - §RE 254 > #£5047)

21, DU A2 S| AR S BT 2470 2 BEAREAAL 2
(A) K& (B) H& ©) 73 (D) 5[]

% 3F £ 8F



AR FEHBE ()

22. M (—)ForAVEER - DI gRiRmE - EXERERR 20N - Rk AB#YRI R/ ?

(A) 8N (B) 10N (C) 12N (D) 14N
LSS S S,
A N30° 60°Y ¢
B
& (—)
23. WE (=) FonZ iR afr » BREARET » KBZRZR I ?
(A) 500N (B) 1000N (C) 1500N (D) 2000N

Wo=400N/m

o N/mﬂ/rrl/l/l/l/m
A B

o e

B () I "
24. HERERWE (=) KPO X ZE ?
(A) 3mm (B) 4.5mm (C) 6mm (D) 9mm

Y

6mm

» X
—_— W

25. VG E B R RES) - VIBIES | DESE 2 W% THVERESSE 2 HESE 3 PY& N IEEErY
iz ?
(A) 0.6 f% (B) 0.8 f% (C) 1.0 % (D) 1.2 %

26. tARRIEIRELEE - PIRERELHFR PHEHE B - EEREEH L AVERE R 30 m/ sec HEE
HE KRR 30° [ b - EERRIRBE R T =R » RIBRREFD (sec) REEM 2
(X ESTNESE g=10m/sec”)

(A)2 B3 ©4 D)5

27. /NP NSRS & 2kg (/R > SEDATF B S o EERAE K _ SRR
[EIFEiES) - ERIERAVUISRERE s Sm/ sec » FHABKR Z 4T £ 0.5m » HIERGERTZHY5R
R/ DN ?

(A) 50 B) 75 (C) 100 (D) 125

28. EHIAINRy 40000T (F2H.) - (E—HRATFHEMRIE & 300kg Z B LS 10m - HA%HK

R Byl ? (R ESTINEE g=10m/sec’)
(A) 65% (B) 70% (C) 75% (D) 80%

#£8H %47



29.

30.

31.

32.

33.

BRE EERD ()

HE RGPS AE () iR > B 40em ~ 5 70cm ~ 5 K 200N - VRSB EIE 2
RIS 5B R 0.4 > BTN P Tl (Y88 f8 8 A B ERS - Al RS h A%/ om ?
(A) 65 (B) 60 (C) 55 (D) 50

40cm
f———

70cm

h

a7 77

T (o P B — SR s > 4HEE By 2000Kg » BL 2m/sec® Z I E 7t o ISR R IR
Sy 600MPa > 22 [NZEHL 5 - HISHZAYETRE S N Ry 2 (R EETINEE g=10m/sec?)
(A) 50 mm? (B) 100 mm? (C) 150 mm? (D) 200 mm?

H—EL0.Im ~ & 0.5m 2B - FHUHARER R 0.25 » JBEE(RES 21GPa » SKH
RS FEgH PR B Ry e 2
(A) 13GPa (B) 13.5GPa (C) 14GPa (D) 14.5GPa
Y SRR BT Ko {2
(A) radian (J1%) (B) mm (=) (C) cm (JE>K) (D) fHEEE (i1
WEl (11) Fon > — I 5TAR A (40mm=40mm ) - iz dli [ & (57 160 KN R - 5KER
TR T Wil 1Rk 15° 2 ab #iE > BIMES] By %) MPa ?
(A) 20 (B) 25 (C) 30 (D) 35
(1)
34, TP EITEAE (X) o » RIS XA E E AR ] 2

(A) bh®/12 (B) bh?/12 (C) bh®/6 (D) bh?/6

Y

h
» X
b
(73)

5% £ 8F



AR FEHBE ()

35. EBEEQE (©)FrR 0 SURESEL O ZBEMAER%/) mm* ?
(A) 9Om (B) 100 O 110m (D) 120m

(t)
36. WE (/) FonZ 28R - BREARET » BEEERBER » SRR K dhIE ] Rfo] ?
(A) 3PL/2bh’ (B) 4PL/3bh’ (C) 5PL/4bh? (D) 6PL/5bh’
P
[ l 1 h
A L L 5% L

< 2 ¢ > ‘b >

& (/) tEEmE

37. B CTOFTRZAEEER - BREAET » 7E Bl Z 4500N Z &fef » BRAVIANEI Ry 1 5mm x 30mm
HETE - SOKRERN Z i RBIFES T Rl 2

(A) 10MPa (B) 15MPa (C) 20MPa (D) 25MPa
4500N
/] £
n s} ]2
2 Sm 7‘ 15mm
B (L) =]
38. fEEEIMDE REEBEHEE GG T - U AESEe R 2 Eih ER A ?
(A) TFHE (B) FEF AR (C) IEH AR (D) Bz
39. EEFELL 600pm ) - EAUHEETIRE 1kW » SUKRE RV 2 LA 28 (N-m) A ?
(A) 50/m (B) 40/ (C) 30/m (D) 20/m
40. —E 0 EE > FLGEEEHEIRE) ] - RIEETHSREEE > Bl (5 Rl 2
(A) EIRTHHREEHE S RIELE (B) iR TR EAFH T R EE
(C) IR TR EdEH{E L TR IEEE (D) {HHETHREAEH{E T R EE
[LLIhZEH])
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